

28 января отмечается праздник – Международный день конструктора ЛЕГО, который помогает развивать конструкторские навыки, фантазию, мелкую моторику и творческие способности детей. Конструктор помогает детям воплощать в жизни свои задумки, строить и фантазировать, увлеченно работая и видя конечный результат. Сегодня можно смело утверждать, что конструктор ЛЕГО развивает у детей изобретательность, воображение и творческие способности. Также он способствует развитию социальной составляющей, ведь этим конструктором интересно играть вместе с друзьями или членами семьи.

[Фото](#)